BT-HP Unverlierbare Réndelgriffe iNox |97
RoHS =
Kunststoff Thermoplast
=
& 791 MATERIAL
Kunststoff Thermoplast auf Polyamidbasis (PA), schwarz, matt.
STANDARDAUSFUHRUNGEN

Spannelemente

-

- BT-HP-p: Gewindestift, Stahl, verzinkt und poliert, abgerundete
Kante nach UNI EN ISO 4753:2012 (siehe Technische Daten auf
Seite A-11).

- BT-HP-SST-p: Gewindestift, Edelstahl 1.4305, abgerundete Kante
nach UNIEN ISO 4753:2012 (siehe Technische Daten auf Seite A-11).

FUNKTIONEN UND ANWENDUNGEN
Unverlierbare Randelgriffe, um Blindplatten, Abdeckkappen oder an-
dere Gegenstande vor Verlust zu sichern.
Dies wird ermdglicht durch den gewindelosen Teil der Spindel, durch
den der Griff an der Maschine verankert (,unverlierbar”) bleibt.

Montagearten
l1 I I l1
2 2

N ) N NZZ)

% a— Z

o & L 5

-~ Z 47 é Z ELESA Original design
° I3 I3 “3
at a2 e as a3
. -
8| 5| =1
—1
1
l2 h
|1
BT-HP-p
Code Artikelnummer D L d1 d2 d3+01 d4 11 12 13 h ail a2 a3 52
5351 BT-HP.25-p-M6x22 25 19 M6 16 4.7 6.5 22 8 3 8 5+8 10+16  15+24 13
5356 BT-HP.25-p-M6x32 25 19 M6 16 4.7 6.5 32 8 3 8 5+8 10+16 15+24 15
5361 BT-HP.25-p-M8x30 25 19 M8 16 6.5 8.5 30 10 4 8 7+10 14+20 21+30 18
5366 BT-HP.25-p-M8x40 25 19 M8 16 6.5 8.5 40 10 4 8 7+10 14+20 21+30 23
5369 BT-HP.32-p-M6x18 32 23 M6 17 47 6.5 18 8 3 9 5+8 10+16 15+24 15
5371 BT-HP.32-p-M6x22 32 23 M6 17 4.7 6.5 22 8 3 9 5+8 10+16 15+24 16
5376 BT-HP.32-p-M6x32 32 23 M6 17 4.7 6.5 32 8 3 9 5+8 10+16 15+24 18
5381 BT-HP.32-p-M8x30 32 23 M8 17 6.5 8.5 30 10 4 9 7+10 14+20 21+30 22
5386 BT-HP.32-p-M8x40 32 23 M8 17 6.5 8.5 40 10 4 9 7+10 14+20 21+30 27
BT-HP-SST-p INOX

Code Artikelnummer D L d1 d2 d3x0.1 d4 11 12 13 h al a2 a3 5
105351 BT-HP.25-SST-p-M6x22 25 19 M6 16 47 65 22 8 3 8 5+8 10+ 16 15+ 24 13
105356 BT-HP.25-SST-p-M6x32 25 19 M6 16 47 65 32 8 3 8 5+8 10+16 15+24 15
105361 BT-HP.25-SST-p-M8x30 25 19 M8 16 6.5 85 30 10 4 8 7+10 14+20 21+30 18
105366 BT-HP.25-SST-p-M8x40 25 19 M8 16 6.5 85 40 10 4 8 7+10 14+20 21+30 23
105371  BT-HP.32-SST-p-M6x22 32 23 M6 17 47 65 22 8 3 9 5+8 10 + 16 15+ 24 16
105376 BT-HP.32-SST-p-M6x32 32 23 M6 17 47 65 32 8 3 9 5+8 10+16 15+24 18
105381 BT-HP.32-SST-p-M8x30 32 23 M8 17 6.5 85 30 10 4 9 7+10 14+20 21+30 22
105386 BT-HP.32-SST-p-M8x40 32 23 M8 17 6.5 85 40 10 4 9 7+10 14+20 21+30 27

clesa -

Modelle, alle Rechte vorbehalten in Ubereinstimmung mit dem Gesetz. Bei Reproduktion der Zeichnungen, bitte immer Quellenangabe.



